

# 陈天富会见中交第四 公司副局长张海腾

本报讯（记者 李红涛）4月2日，市委书记陈天富会见中交第四公司副局长张海腾一行，双方就相关合作事宜进行了深入交流。

市领导李涛、范响立、翟会杰参加会见。

## 要 闻 简 报

### 环境污染防治攻坚战第三次推进会召开

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 杭高博）4月2日，我市召开环境污染防治攻坚战第三次推进会，安排部署北汝河及其支流综合整治及大气污染防治重点区域环境治理工作。市领导张伟、张剑奇出席会议。

### 全市教育工作会议召开

本报讯（记者 吴伟伟）4月3日，全市教育工作会议召开。会上总结回顾2017年教育工作，安排部署2018年教育工作。市领导张伟、王沧海、张平怀、张耀峰出席会议。

### 我市创建国家全域旅游示范区 工作推进会召开

本报讯（记者 吴伟伟）4月3日，为加快我市创建国家全域旅游示范区工作进程，我市召开创建国家全域旅游示范区工作推进会。市领导王沧海、张平怀、张耀峰等出席会议。

## “文艺老兵”走进煤山公园

本报讯（记者 牛莉萍）“惠民政策千千万，三天三夜说不完，咱们四人咋歌颂，三句半……”习总书记中国梦，中华复兴在眼前，“两学一做”是根本，快实现。”3月30日，煤山公园内锣鼓齐鸣，唱腔悠扬，一段通俗易懂的三句半唱完，顿时响起热烈的掌声。不过年不过节的，煤山公园怎么围了这么多人，这么热闹？

“这是我们老人自己组建的文艺宣传队在自娱自乐，他们一有闲暇就聚在一起吹拉弹唱，歌颂党的好政策，歌唱百姓新生活。”宣传队中拉二胡的张爱国介绍说。

张爱国说，以前公园里文化生活相对匮乏，老人们天天没啥事干，总聚在公园里说长道短，时间长了相互之间难免会发生一些小摩擦，影响和睦。为了丰富老人的精神文化生活，用健康向上的文化活动减少相互之间的抬杠拌嘴，当时有文艺表演底子的一部分老人就自发组织成立了煤山公园老人文艺队，并购置了音响、服装和道具，他们还经常自己发挥，编写一些歌唱党的好政策和百姓新生活的唱词，相互传唱。

如今，煤山公园里的老年“文艺兵”已有队员数十人，表演形式也从最开始的唱名曲到现在的自编自唱。虽然这些“文艺兵”大都70多岁了，但他们富有热情，这种热情还感染了到公园散步的人们。队长说，这里非常自由，只要你想唱，就可以拿起话筒，不管你是不是宣传队的，只要大家聚在一起就是开心的。除了在公园里自导自演，自娱自乐，有时候他们也会去别的公园参加演出活动，用文艺表演的形式宣传党的惠民政策和新时代新风尚。

“国家政策好，让俺天天衣食无忧，没事的时候，俺就想把现在的幸福生活和心里想说的话唱出来，让大家都知道，今天的生活有多么幸福美好，好日子就应该天天唱着过。”已经76岁还坚持自己编写唱词进行传唱的文艺队骨干李建兴满怀激情地说。

## 动态新闻

●4月2日，市委组织部召开会议传达学习全省组织部长会议精神。会上，市委组织部相关负责人传达了全省组织部长会议精神，深入分析了今年组织工作形势，提出了开创全市组织工作新局面的新要求。

●3月30日，郑州航空港经济综合实验区规划市政建设环保局、深圳市建筑设计研究总院有限公司相关人员来我市考察学习海绵城市建设工作。市住建局相关负责人及中规院王召森教授陪同。

●3月30日，市残联党组成员、副理事长陈汝吉一行分别到市宋氏金博大医院、市精神病医院督查残疾人托养服务工作。

●近日，市民政局多部门负责人到烈士陵园、龙凤山公墓督导检查清明祭扫工作安全隐患排查整治和移风易俗文明祭扫宣传情况。

●3月27日，焦作市解放区副书记赵海燕，正县级干部阮长喜、申运生，区委常委、组织部长李各战带领区相关部门负责人到蟒川镇碾平花田园综合体调研。

●3月27日，博爱县产业集聚区管委会副主任、博爱县发改委主任赵宏禄带领博爱县发改委考察团一行来到我市发改委学习项目建设、特色小镇及返乡创业等方面的先进经验。

吴伟伟 陈奕臻

### 温泉镇

## 13个村推选出党支部委员候选人

本报讯（记者 郭营战 通讯员 刘亚飞）截至4月1日，温泉镇朱寨村、丁庄村、连庄村、冯店村、东唐村等13个行政村已顺利完成村党支部委员初步候选人推选工作，为下一步顺利推选村党支部班子奠定了坚实的基础。

4月1日，温泉镇各园区党总支书记、主任、各驻村第一书记或包村干部以及镇换届办全体成员，分赴各园区既定村召开村党支部委员初步候选人推选会议。在温泉养生园区朱寨村会

议现场，记者看到工作人员正在紧张有序清点参会党员和村民代表人数，经确定该村应到党员63名，实到党员47名；应到村民代表53名，实到村民代表52名，共计99名代表，符合法定推选要求后，与会党员和群众代表先后举手表决通过了唱票、监票、计票的人员人选，以无记名投票全票推选出了5名委员初步候选人，并当场在大会上予以公布，整个推选程序合法有序地进行。

## 煤山街道司西村：行走在铁路线上的“选票”

本报讯（通讯员 陈闪闪）4月1日，煤山街道司西村支部委员会换届选举大会举行。在会议现场，司西村应到党员16名，实到15名，参会率达93.4%。其中，有一名党员比较特别，她叫余冠南，平时并不在家中，每年过完春节就要奔赴上海打工。但在得知会议时间后，她第一时间向公司请了假，乘坐3月30日晚上从上海出发的火车，于3月31日中午赶回了家中，并准时出席了选举大会。

“从上海到汝州有15个半小时的车程，回来的时间有点赶，只买到了硬座票。终于赶上了今天的选举大会，投下了选票，行使了自己作为一名党员的权利，我觉得非常高兴。”余冠南说。

司西村现有人口756人，党员人数16名。面对党员人数少、村情复杂等客观情况，为了做好今年村“两委”换届选举工作，确保选举会议中党员的参会率，根

据街道党工委、办事处的统一安排部署，村里早安排、早着手，一方面利用春节期间外出务工人员返乡过年的契机，逐家逐户上门告知选举工作相关事宜，要求党员务必准时回到村里参加党支部委员会的投票选举；另一方面根据村党支部委员会换届选举的时间节点，安排专人多次与外出不在家的党员电话联系，一再确定他们是否能如期参加选举工作。正是因为工作安排扎实、措施得力有效，选举当天党员参会率才达到法定人数。

当天上午十点半，司西村支部委员会换届选举大会圆满结束。在报请党工委批复后，新当选的3名支部委员会委员投票选举产生该村新一届党支部书记。

至此，司西村也成为煤山街道继司东村、望嵩社区、骑庄社区等3个村（社区）之后，顺利完成党支部换届选举工作的第4个村。

## “两委”换届

本报讯（记者 梁杨子）4月2日，平顶山市村（社区）“两委”换届督导组组长、卫东区人大常委会主任王向阳一行莅汝，督查指导我市村（社区）“两委”换届选举工作。市委常委、组织部部长张伟陪同。

督导组一行先后来到市煤山街道、陵头镇召开专项座谈会，分别听取了相关负责人对现阶段换届选举工作情况的详细汇报，并就现阶段村（社区）“两委”换届选举工作中存在的问题进行沟通交流，提出了具体意见建议。

王向阳指出，村（社区）“两委”换届选举工作是推进基层民主政治建设的重要内容，是加强和改进党的基层组织建设的重大举措。各乡镇（街道）要切实严肃态度、压实责任，全面摸清辖区内各村的具体村情，树典型、立标杆，总结好“两推一选”的优秀做法，以点带面，推进“两推一选”制度落实到位。在稳步推进本阶段工作的同时，还要不忘回头看，认真总结梳理存在的问题，及时掌握选情、把握动态，争取工作主动，严格落实“三公开、两监督、一评议”制度，从严把好人选资格审查关，确保换届选举工作圆满完成。

座谈会上，张伟要求，换届办的同志要认真梳理总结从2月8日开始到现在的所有工作，建立台账，相关资料整理归档；要继续加强业务学习，认真吃透政策，把握好时间节点，严格换届程序；要坚持统筹兼顾，继续督导好、总结好、宣传好各个乡镇的具体工作，针对存在的问题，要及时召开座谈会，具体问题、具体分析，及时解决；要继续加强督导，对于重点、难点村要摸清摸透村情社情，坚持“一村一策”的方法，集中精力，强化分析研判，认真总结归纳，以点带面，确保村（社区）“两委”换届选举工作按照时间节点稳步有序推进。

## 平顶山市村（社区）“两委”换届督导组莅汝

## 脱贫攻坚进行时



## 蛮子洼渐变“绿富美”

本报讯（记者 刚鑫雨）4月2日，市委宣传部组织机关干部联合碧桂园志愿服务队到寄料镇蛮子洼村开展义务植树活动（如左图），并走访、慰问分包贫困户，用实际行动落实绿化任务，增强党员干部责任意识。

“种完树真是不一样呀，村里看起来更漂亮了！”一位参加植树活动的村民高兴地说道。据市委宣传部驻蛮子洼村精准扶贫工作队负责人介绍，开展驻村工作以来，蛮子洼村修建了文化广场，配套了健身器材，并实施路灯亮化、道路硬化等工程。今年将继续开展各项帮扶活动，进一步细化责任，因人因地施策，学习借鉴各地好的经验做法，制定科学详细的工作方案，大力兴办实事，切实将精准扶贫工作做进群众心坎里，帮助村民早日脱贫致富。

当天，碧桂园志愿服务队为蛮子洼村捐献精准扶贫款16000元，用于改善村基础设施，帮助改变提升村庄环境面貌，做到环境整治，乡风文明。

## 栽下樱桃桃树 唱响脱贫歌

本报讯（通讯员 焦玉昌）3月31日，焦村镇槐树村的山坡上，成群的人汗流浃背，有的在挖坑，有的在栽树苗，有的在修剪枝条，有的在扯管浇水。这是为把槐树村打造成樱桃桃生产基地而忘我劳动的热烈场面。

槐树村是焦村镇北部的一个山区村，全村736人，有贫困户95户，贫困人口342人，是出了名的贫困村。在扶贫工作中，通过市、镇两级政府的努力，完成了易地搬迁安置房工程，率先解决了全村群众的住房问题。如何让全村群众尽快脱贫致富，焦村镇党委政府结合该村实际，也采取了有效的措施，在该村投资426万元，征地22亩，建起了300千伏的光伏发电站两座，年收入60万元左右。在该村建扶贫车间一座，发展机绣产业，第一批购进机器12台，安排24人就业。为充分发挥山区优势，让荒山造福群众，今年年初，镇里又组织镇、村有关人员外出考察，最后确认樱桃桃种植符合本地实际，且市场前景广阔，于是引进樱桃桃种植项目，让槐树村的荒山沟坎变成樱桃岭、樱桃沟，把槐树村打造成集观光旅游、休闲娱乐、采摘体验于一体的樱桃小镇。

连日来，日出劳动力80余人，已种植樱桃桃21600余株，面积300余亩。

### 市第一人民医院

## 捐款捐物助贫困患者渡难关

本报讯（记者 牛莉萍）“太感谢你们了，你们不但救了我老伴的命，还帮我们家捐款捐物，解决我们生活上的困难，你们就像我的亲人一样。”近日，市第一人民医院骨伤科患者程志东终于从ICU转入到普通病房，他的妻子对该科医护人员有说不尽的感激。

今年58岁的程志东在散步时被突然冲过来的车辆撞伤，肇事者当场逃跑，被路人发现送至医院时伤情严重，经诊断骨盆多处骨折、右髌臼骨折、右侧胫腓骨骨折、右侧脑挫伤、蛛网膜下腔出血等。

主治医师说，像程志东这样多处骨折病人一般都要经历数次手术，前后要度过失血、休克、感染等多重关卡。骨伤科联合多学科会诊后，为程志东确定了手术方案，

分三次进行治疗，但治疗费用最低也要10万元以上。棘手的是，按照国家医保的规定，有肇事方（包括司机逃逸）的伤者，一般暂不列入医保报销范围。如果一直找不到肇事方，也要等待三个月，方可经医保给予报销，这样程志东住院所需费用现在就要自己全额支付。

程志东的妻子说：“当时听到这个消息，我脑子里就啥也想不到了，只剩下眼泪哗哗地流，家里就老伴一人会挣钱，还有两个年幼的孩子。平时生活都是紧巴巴的过，哪还能存住钱，这么多的医药费可怎么办啊？”

“当时看到患者情况危急，家里又着实困难，就想着一定得帮他们，不能让患者错过治疗时机。”护士长韩晓芳了解到程志东家中的

情况，立即向院方作了汇报，该院副院长王红艳立即为程志东担保住院费用，开通绿色通道，让程志东先住院治疗再说费用的事。骨伤科医护人员也纷纷聚在一起讨论怎样来帮助这苦难的一家人。程志东的妻子在医护人员的帮助下发起了水滴筹，医院职工都参与到这场爱心接力当中，积极捐款并转发朋友圈，仅仅两天时间就在水滴筹上获得14000元的善款，医院也尽可能为其减免住院费用。加上家属多方筹得的3万元，程志东手术期间治疗费用基本有了保障。

目前，程志东已在市第一人民医院住院将近三周，前后三次手术后，已从ICU转入普通病房，在医护人员的精心照料下病情基本稳定。